

विधनावा

ओ जीवना को फिर
सो साँवारनो माँ
साहायाता करना

उतिहासा

फीनका देमिउनी केरेला वरा ऋक्षषष्ठ मों
 विधनोवा साँसया की नीँवा डाली गाऊ।
 जिासा के पयिमा अञ्जयाशा के तौर पार खनहों
 नो ऋक्षक्षए ताक कामा क्रियां फिर खनहें
 काया।कारी अञ्जयाशा नियुफ क्रिया गायं
 ऋक्षषष्ठ मों ओनधेरिओ शोल वरा विधनोवा को
 लाबनिरपोशा निगामा झोपिता क्रिया गायं
 और रेवानयू केनोडा ष्वाता।माना केनोडा
 कसध्मसा और रेवानयू उजोनसीज्ञ नो खसो
 ऋक्षषष्ठ मों झमा।य। पाद पदिना क्रियां
 ष्रजिसधैाना नामबार ऋधथधटक्षएत्रथ
 आरआरएएएरुज्ञ ऋक्षक्षध सो खसा की मुस्या
 योजाना के लियो इनारागी ओनधेरिओ के
 ष्मिानिसधी ओफ हेलयज्ञ आरोगया माँलालाया
 और ष्लोनगा ध्मा। केरज्ञ दीञ्जा।कालिाना-
 देसबाला सोवा सो मिला रही हैं खसा मों
 इनकोष बाधूनो वाली गातिविज्ञियाँ उवाँ
 वयाफिगाता चानदों सो साँपूरन क्रिया जाता है
 ऋक्षक्षत्र मों विधनोवा साँसया खसा के
 वाता।माना आवासा मों सियता हुऊ जो कि
 ऋटत्रए सक्वोर मीध्र ष्क्रत्रएए सक्वोर फीध्ज का

उक नूतापूवा। निज्जी निवासासयाना है और
 टंथ हेक्धर क्षाठ उकदृङ्गकी गीमया नूमा मों
 सियता है और जिासो अबा साँसया के
 खपायोगा मों लाया जा रहा है

लाशया

जीवाना को फिर सो साँवारनो मों साहायाता
 करना

जलाक

उक सवासय सामाजा--- जो हर प्ठनूमा के
 वयापियाँ उवाँ पारिवारों सो बाना हुआ हो,
 जानहें सवाबिमाना और दुसारों के पीति
 साममाना के साय जीनो का, कामा करना
 का और जीवाना का सामपून। आनानद लोनो
 का अङ्गिकार हों

खत्तोया

उक ऐसा केनर्द चालाना जिासा मों, जानहें
 वयासाना हों या खसा के होनो का डर हो खना
 साबा को खसा की रोकयामा उवाँ
 सवासय्यापीपिता की सोवाउँ साताता भपा सो
 दी जाया

वयासाना उवाँ खसा सो साँबाँझिता मानासिक
 सवासय्या के विापया का सामानया शाना बाध्
 कर सामाजा की खननाति को बाध्वा देना

हमारे गीहकों की जिीदगी जीनो की उवाँ
 कामा करना की दशाता को बाध्ना जिासा सो

कि वो सवास्य तथा सामाजा के रचानातमाक सादसया बानों और बानो रहें

चिकितसा-ताक।

साँयामा आञ्चारिता : याह किसी नी वयासाना सो मुफि के लायो खसा पकार के बारतावा को पोरिता करनो वालो साबी तायाकयिता कारनों सो बाचा कर रहना ज़ाभरी है ऊसा मानयाता पार निगीचाता हैं गेराबा और डगा के वयासानों के किससो मों ऊसा का मातालाबा है कि कुच अपावाद -जासा मों डाक्धर नो दवाा क्षैसो कि दोहरा निदानाज लासू कर दी हो- खना के अलावा मानोदोा बादलानो वाली साबी डगसा वाजाता हैं

दयाालु : साबी आरोपों सो मुफि

गीहक को केनर्द मों रसनो वाली : सामपून।भपा सो सारिया पारिवार के साममानिता सादसया बानानो की उवाँ सामाजा मों वासताविक साहयोगी बानानो की वयाफि की साँबावाना को पुनाःसयापिता करनो पार केँनिर्दतां

किफ़ायाती : क्योंकि हमारे काया।रमा का सार आवासी चिकितसा नहीं बालिक दिना-चिकितसा हैं आवासी चिकितसा कुच लोगों के सवास्य होनो मों बोोक ज़ाभरी होती है, पार साबा के लाउ ज़ाभरी नहीं हैं

साँसरुतिओं के पीति साँवोदनोतीला : ऊसा झारना पार आञ्चारिता कि तीसारी बापा बोलानो वालो जानासामुदायों के क्षमातालाबा

कि अंगरेज़ी, फ़ैन्चा नहीं बोलानो वालोज़ गीहकों को उक विगिण्ट पकिकर की देखाला चाहिउं उक उेसी देखाला जो ना केवाला खना के पाठबूमि को स्याला मों रसे, बालिक जो परिवार उव्रँया सामाज्जा के सादसयों की तरफ़ सो पूरे साहयोगा तथा सारिया हिससो की अपोशा रसें ऊसा के लिउ विाधनोवा अनोक नापाओं मों अपानी सोवाउँ पदिाना करती हैं

सावाँगा चिकितसा : गीहकों के सामुदायों की खबरती हुऊ। आवोयाकताओं को पूरा करने के लिउ अनुभवां ऊसा सानदब। मों विाधनोवा की चिकितसा का नामाना ःजो कि वयाफिगाता सालाह-सोवा सो गुभ हुआ याज्ज उक वासताता काया।रूमा मों वाकसाता हुआ है जो गहरे मूलयाँकना सो गुभ होता है, चिकितसा और पुनावा।सा सो हो कर ःजिासा मों जीवाना जीनो की वा नौकरी करने की दशाता की तालिामा गोमिला हैज्ज लागातार अनुवाती। सामपाक। मों पूरा होता हैं

नाध : जो सोवा का अनुरोड्ज करतो हैं वीसो सबी लोगों को विाधनोवा सोवा देने का लाशया रसती हैं जाबा साली जगह नहीं होती है या जाबा पविोो की सालाह वीसो नहीं दी जाती है ताबा उेसो वयाफि का दुसारे काया।रूमों मों समोला करवानो का पूरा पयितना किया जाता है ताकि खना की ज़ाभरतों पूरी हो सकें

लागातार सोवाउँ

पीयामिक माइयासयता: वासताता जानासामुदाया तक पहुँचा तथा पीशा
दुसारी माइयासयता : यायासामाया

माझ्यासयता, साँकधकालिना माझ्यासयता,
कमा।चारी साहायाता

सिद्यति और मूलयाँकना : वयासाना का
मूलयाँकना, अदालाता का अँतिमा फ़ैसाला
आनो सो पाहलो का और पूवा।-मानोवृत्ति
का मूलयाँकना और केसा का साँचालाना,
सिाफ़रिो

तीसारी माझ्यासयता : वयाफ़िगाता
सालाहमोविरा, गुपा मँ सालाहमोविरा,
परिवाअविवाह जोडो के लिउ
सालाहमोविरा, कीझानियाँलन, सवासय्या के
लिउ तालीमा, मानोरँजाना, काया।
चिकितसा, कला वा कारीगरी, जीवाना
जीनो की वा नौकरी की दशाता के लिउ
तालीमा, पोो के लिउ योजाना,
पुनारागामाना के लिउ तैयारी, कानूनी
साहायातप्रपारामो।, सवासय्या वा पोपन के
बारे मँ सालाहमोविरा, आवासीया औया

साताता देसगाला : अनुवाती।
सालाहमोविरा, फिर सो बिमार हो जानो
सो बाचावा, सामाजा मँ पुनाःपविोो ँकैद सो
रिहा होनो के बाद के सामाया को मिला
करझ, शैशिक नियोजाना, नौकरी के
सामपाक। उवाँ नियोजाना, साँझिकालिना
औयासयाना, साहायातापून। सालाहं

सिाफ़रिो वरा दी जाती सोवाः दिमागी
सादमो का मूलयाँकना, दोहरा निदाना,
विपमुफ़ि, अलपा वा दीझा।कालिना आवासी
पुनावा।सा, डाक़्थरी मूलयाँकना

नोेध : विधनोवा वरा दी जाती पूरी सोवा-

नी का विचारन हमारे सामान। वयासाना-
 सोवा-वितारन आयोजाना मों दिया गया है
 जो हमारी वोबासाऊध भभभवंतिनोवोनंचा
 ढुनधरु दबा कर, लीसध ओफ कनधेनध मों
 ढपीगीमा मोडेलाः पार क्लीक करें ज पार
 देसा जा सकता हैं आयोजाना सीमाको-
 योक। शोल आरोगया सामिता के चानो हुउ
 काया।रुमा-ताक। के नामनो पार आझारिता हैं
 सीमाको-योक। शोल आरोगया सामिता,
 जिासा मों विधनोवा सामिमालिता यी, वाह
 धएत्र ताक खना के आवाह-शोल मों आरोगया
 सोवाओं के वितारन के आयोजाना के लाउ
 ओनधेरओ के ढिमिनिसध ओफ हेलयज आरोगया
 मालालाया और ढ्लोनगा धमा। केरज
 दीझा।कालिाना-देसबाला सोवा को जावाबादेह
 यी

विधनोवा साँसया के बारे मों पीया: पूचे जानो वालो कुच सावाला

क्या विधनोवा किसी और साँसयाना
 का उक हिससा है ?

दुसारी अनोक उजोंसीओं के साय झानिाठता
 सो कामा करनो के बावाजूद विधनोवा
 सवौचिचक सोवा देनो वालो निदोको की
 खसा की अपानी सामिता वरा साँचालिता
 उक सवातल, लाबनिरपोशा निगामा हैं

धंआपा के गीहक गान कौना हैं ?

हर खर्मा के लोगा, वयासानीओं के चार
 साला ताक के बाचचों सो लो कर अर्गाजों

ताक को विधनावा सोवा देती है, जाबा कि खसा के जयादातर गीहक किओर अवासया के उवाँ जावाना लाडके, लाडकीयाँ होतो हैं

टंआपा की फीसा क्या है ?

हमारे हिताचानताकों उवाँ सामाय।कों की खदार साहायाता, जो कि हमों ओनधेरओ के क्षमिनासधि ओफ हेलयज्ज अरोगया माँलालाया और क्ष्लोनगा ध्मा। केरज्ज दीज्जा।कालिना-देसबाला-सोवा सो मिलाती है, तथा ज्ञनाकोप मों पूति। करनो वालो दाताओ के कारन, साणी सोवाउँ निःगुलक हैं

थंक्या चाकितसा गोपानीया है ?

बिलाकुलाड गीहक की सपाध रज्जामानदी के बिनाा किसी बी गीहक की कोऊ। बी जानाकारी को पकिध नहीं की जायोगीं

त्रंपविओ के लाउ आपा के मापादन्ड क्या हैं ?

सिाफ। उक मापादन्ड है---खनमाद पौदा करनो वालो पादायाँ सो मुफ जीवाना जीनो की तातपारता

घंविधनावा के बारे मों जयादा जानाकारी मों कैसो पीपता कर सकता सकती हैं ?

हमों फोना कर के और उक मुलाकाता का पबिनझ कर के, याा हमारी वोबासाऊध --- भभभंवतिनोवाीनचा---देस कर जाहाँ पार आपा हमारी सोवा-साविज्ञाओं के फूधे देस सकतो

हैं और हमा जो कामा करतो हैं खसा के बारे
मों जयादा पाथ साकतो हैं

विधानोवा

घधक्ष रदरफोड। रोड क्षहाऊ।वो धछ के ऋ कि
मी पाीचामा ज्ञ
वाडबीजा , ओनाधरियो , कनाडा
, उलाथउला ऋउछ

धेलीफोना : क्षएत्र षत्रए टघक्षए , थऋघ छथथ
षक्षथए

फैक्सा :क्षएत्र षत्रए टषटत्र

ऊ।-मोला :

वतानोवाधनेतसुरफनेत

ऊनाधरनोध :

भभभंवतानोवाीनंचा